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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – OPEN - ΑΠΟΛΥΣΗ

Βάζοντας τις ανάγκες μας μπροστά και με αλληλεγγύη, προασπιζόμαστε κάθε συνάδελφο που χάνει
τη δουλειά του στο βωμό των κερδών των εργοδοτών.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σήμερα ημέρα Δευτέρα 12 Μάη του 2025 η διοίκηση της εταιρείας δια του Διευθυντή Λειτουργίας
και του βοηθού του, ανακοίνωσε στη συνάδελφο (η οποία εργάζεται από τον Γενάρη του 2025 στο
τμήμα μακιγιάζ-κομμώσεις) την απόλυσή της ως πλεονάζον προσωπικό. Μια συνάδελφο η οποία
παράτησε την προηγούμενη εργασία της με την προφορική συμφωνία ότι θα έχει μια σύμβαση
αορίστου χρόνου και δεν έρχεται για να καλύψει απλώς ένα προσωρινό κενό.

Αμέσως ενημερώθηκε ο εργασιακός εκπρόσωπος και τα μέλη του ΔΣ που εργάζονται στο OPEN.
Ήρθαν σε επικοινωνία με την συνάδελφο η οποία μαζί με το τμήμα της ζήτησαν την στήριξη του
σωματείου.  Αμέσως συγκαλέστηκε έκτακτη Γ.Σ. όπου στους συναδέλφους εκτέθηκε το πρόβλημα
και επίσης ενημερώθηκαν ότι δέχονται πιέσεις και το τμήμα των γερανών αλλά και το τμήμα των
ενδυματολόγων. Ειδικά το τμήμα των ενδυματολόγων δέχεται και απειλές απόλυσης αν δεν δεχτούν
να καλύπτουν και άλλες ειδικότητες.  Οι συνάδελφοι ζήτησαν από τον διευθυντή λειτουργίας να
δώσει στη ΓΣ εξηγήσεις γιατί δεν «πίστευαν» ότι η εταιρεία προβαίνει σε μια τέτοια άδικη απόλυση,
αφήνοντας μια πολύπειρο συνάδελφο, που βρίσκεται κοντά στην συνταξιοδότηση, χωρίς εργασία. 
Στη συνέλευση παραβρέθηκε και ο τεχνικός διευθυντής χωρίς να παρέμβει.  Ο διευθυντής
λειτουργίας επανέλαβε την αιτία της απόλυσης ως πλεονάζον προσωπικό.  Σημειωτέον, το τμήμα
έχει την ίδια δυναμικότητα σε σχέση με το 2024 και βρισκόμαστε μπροστά και στις άδειες του
καλοκαιριού.

Ανάφερε ότι η επιλογή της απόλυσης έγινε και για έναν επιπλέον λόγο, γιατί: «δέχεται παράπονα
από τους πελάτες» (εννοώντας τους παρουσιαστές, τους δημοσιογράφους και τους συντελεστές των
εκπομπών) για την ποιότητα της εργασίας της...

Και σε σχέση με το αν παράτησε την εργασία της την προηγούμενη, απάντησε ότι ήταν δικιά της
επιλογή, ρίχνοντας την ευθύνη στην ίδια.  Επιπλέον ανέφερε ότι υπάρχουν και άλλα τμήματα με
πλεονάζον προσωπικό...

Η συνέλευση αποφάσισε μετά από αυτές τις απαράδεκτες απαντήσεις της διοίκησης να προκηρύξει
στάση εργασίας σαν πρώτη απάντηση στην απόφασή της



Συνάδελφοι, αντιλαμβάνεστε ότι είναι όχι απλά απαραίτητο να προασπίσουμε την συνάδελφο που
απολύθηκε, αλλά απόλυτα αναγκαίο γιατί μέσα από αυτήν την συνάδελφο προασπιζόμαστε και τις
δικές μας θέσεις εργασίας.

Η εταιρεία όχι απλά δεν δέχεται συζήτηση για ΣΣΕ, όχι μόνο κρατά την πλειοψηφία των
συναδέλφων με παγωμένους μισθούς από το 2018, ανακαλύπτοντας κάθε φορά και μια άλλη
δικαιολογία, τώρα επιπλέον εφηύρε και πλεονάζον προσωπικό προκειμένου από τη μία να μας
εκφοβίσει και από την άλλη να κατεβάζει συνεχώς το κόστος λειτουργίας, αυξάνοντας παράλληλα
την εντατικοποίηση της εργασίας σας.

Κάτι που για τους περισσότερους από εμάς είναι ήδη στα ύψη αφού οι χαμηλοί μισθοί και το κόστος
της ζωής, μας αναγκάζουν να κάνουμε διπλά μεροκάματα καθημερινά.

 

Γι αυτό αύριο Τρίτη 13 Μάη καλούμε όλους τους συναδέλφους στο OPEN να συμμετάσχετε
στην στάση εργασίας 09:00-13:00 που θα προκηρύξει η ΕΤΙΤΑ, προκειμένου να προασπίσουμε
και την συνάδελφο αλλά και κάθε θέση εργασίας, δείχνοντας την δύναμη της αλληλεγγύης και της
αποφασιστικότητας απέναντι στα σχέδια της εργοδοσίας που απειλούν την εργασία μας αλλά και
την ικανοποίηση των αναγκών μας.

Θα γίνει συνέλευση κατά τη διάρκεια της στάσης έξω από το κανάλι.

Σήμερα μια απολυμένη συνάδελφος, αύριο περισσότεροι.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ.

 για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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